

# 问题奶粉又现身 三聚氰胺超标500倍

可能是利用尚未完全销毁的“三鹿问题奶粉”加工  
甘肃青海吉林均有查获,商家称主要销往江浙

河北“三鹿奶粉”阴云未散,超标三聚氰胺奶粉再次“现身”!警方查明,在青海省一家乳制品厂,检测出三聚氰胺超标达500余倍,而原料来自河北等地。为了查清问题奶粉的来源与走向,记者分赴甘肃、青海、吉林等省进行了追踪。



河北“三鹿奶粉”阴云未散,超标三聚氰胺奶粉再次“现身”。

## 【甘肃】检出问题奶粉产自青海

记者7月4日从甘肃省质量技术监督局了解到,他们在三份接受委托人送检的奶粉样品中,检验出三聚氰胺超出限量值标准。甘肃质检部门立即通知相关省份进行调查。

据甘肃省质监局介绍,6月25日,甘肃省质监局产品质量监督检验中心接受委托人刘西平送检的三份奶粉样品,要求检测三聚氰胺一项指标。甘肃质检部门检验发现,三份样品三聚氰胺含量分别为:215mg/kg、1397mg/kg、323mg/kg,分别超出限量值标准86%、559%、

130%。甘肃省质监局副局长王忠习介绍,这三份包装异常、三聚氰胺严重超标的奶粉样品引起了甘肃质监局的怀疑,随即利用当事人取质检报告的机会,对刘西平进行了调查。刘西平交代,他是青海省民和回族土族自治县东垣乳制品厂业务员,问题奶粉就存放在这个厂附近的村子里,供货商为一姓周的陕西人。

甘肃省质监局随即向陕西省、青海省质监局发函,请求协助调查。

王忠习介绍,目前,青

海省质监部门已查获这批问题奶粉,约38吨,青海质监局也检出这批奶粉三聚氰胺严重超标。嫌疑人刘西平于7月3日被移交青海方面。

从目前掌握的情况分析,很有可能是一些犯罪分子利用过去尚未完全销毁的“三鹿问题奶粉”进行加工、销售,不在本省而在外省检测三聚氰胺含量,目的是为了根据三聚氰胺的含量进行调兑。据刘西平交代,他所在的东垣乳制品厂生产东垣牌奶粉,主要销往江浙一带,少量在青海本地销售。

## 【青海】问题奶粉原材料来自河北

记者从青海省一份内部通报上了解到:7月3日,海东地区公安机关根据甘肃省提供的线索,协助质监部门对民和回族土族自治县东垣乳制品厂问题奶粉进行了查封。警方初查,民

和县东垣乳制品厂于近期分别从河北等地购进奶粉原材料58吨,其中从河北购进原材料38吨,从中检测出三聚氰胺超标500余倍。

记者了解,东垣乳制品厂法人代表、厂长刘战峰,

生产厂长王海峰,目前已分别被警方依法控制。经核实,现已查封东垣乳制品厂奶粉原料64吨、成品12吨,经青海省质监部门对上述原料4批次样本检验,均检出三聚氰胺含量超标。

## 【吉林】紧急封存检测超标问题奶粉

在甘肃和青海发现问题奶粉前几天,吉林省也查出三聚氰胺含量严重超标奶粉,为此吉林省采取了紧急行动。

记者7月8日从吉林省工商等部门了解到,吉林市6月22日发现的“三聚氰胺超标奶粉”的样本正在进一

步检测中,结果尚未出炉。

6月22日,吉林市工商局丰满分局在检查中,检测到辖区内一家市场零售点销售的黑龙省大庆市一家乳品有限公司生产的一袋奶粉三聚氰胺含量严重超标,复检结果与第一

次检测结果相同。

吉林市公安和工商部门迅速展开行动,将1000多袋问题奶粉进行了封存。随后,吉林省对这家企业生产的奶粉进行清查和追缴,并对封存产品进行了抽检。 ■据新华社

## 新闻微博

外交部发言人秦刚8日在例行记者会上表示,中方坚决反对外国军用舰机到黄海及其他中国的近海从事影响中国安全利益的活动,希望有关方面保持冷静、克制,不做加剧地区局势紧张的事情。 —新华社

自6月11日世界杯足球赛开赛以来截至7月5日,各地公安机关共打掉网络赌球团伙600余个,立刑事案件150余起,刑拘

810余人。 —新华社  
广东发展银行原副行长王新8日在广州市中级人民法院受审。公诉机关指控,王新在处置广发行不良资产中涉嫌受贿共计80万元港币及价值68万元人民币的汽车一辆。 —新华社

8日凌晨5时31分,位于河南平顶山市湛河区凤凰岭矿区一煤矿地面建筑发生爆炸。经过5个多小时的抢救和搜寻,目前发现

爆炸已造成4人死亡,34人受伤,其中3人伤势较重。 —新华社

8日,应急抢建后的玉树机场正式交付使用。玉树地震灾区首批200多个灾后重建项目将于10日起陆续开工建设,总投资达160亿元。 —新华社

**长海医院**  
毛发种植  
0731-82564368  
0731-85511110  
www.cszhifa.cn

# 影院枪杀两人又杀两交警

浙江犯案逃至广东遇盘查再行凶,终在厦门落网

广东省公安厅8日晚发布消息称,在福建警方大力协助下,当日12时30分,枪杀广东省揭阳市两名交警的犯罪嫌疑人胡益华在厦门被广东警方抓获归案。经初步审查,该嫌疑人身负命案多宗。

7月5日晚,广东省揭阳市公安局交警支队惠来高速大队两名民警在执勤中被害,经抢救无效殉职。

7日,专案组侦查发现,犯罪嫌疑人可能驾驶一辆抢劫的轿车逃往福建,遂立即通报福建警方协助侦查,并调拨警力赶赴福建部署抓捕工作。

8日上午,专案组获取犯罪嫌疑人的

动态。当天12时30分,在厦门市公安局大力支持下,专案组在该市湖滨北路成功抓获犯罪嫌疑人胡益华(男,29岁,浙江省金华市人),当场查获被抢的雷克萨斯轿车1辆、手枪1支(内有2发子弹)以及揭阳遇害民警黄伟江的警官证等证物。

经初步查明,7月2日晚11时40分,胡益华在浙江义乌连开4枪将看完电影后正在停车的一对恋人杀害后潜逃,7月5日晚11时到达惠来高速公路服务区,在车上睡觉。遇到巡逻盘查的民警周喜来、黄伟江,胡益华遂枪杀民警后于6日凌晨3时潜逃至福建。 ■据新华社

## 西部地区经济年增速将达10%

考虑启动5大片重点生态区

国家发展和改革委员会副主任杜鹰8日在国务院新闻办公室举办的新闻发布会上说,中央决定今后10年努力使西部地区的经济综合实力上一个大台阶、使人民群众的生活水平和质量上一个大台阶、使西部地区的生态环境保护上一个大台阶的总体目标是可以实现的。

杜鹰说,为了让西部地区经济实力上

一个大台阶,国家初步规划到2015年西部地区经济生产总值比2008年翻一番。这意味着今后几年,西部地区的经济增长速度都要保持在10个百分点以上。为了让生态环境保护再上一个大台阶,“我们初步考虑在西部地区选择5大片重点生态区,同时未来10年内还要实施10大生态工程。”他说。 ■据新华社

## 沈阳叫停医院聘任“警察副院长”

7月2日,沈阳市卫生局、公安局联合召开会议,宣布沈阳市27家三级医院选聘基层公安机关领导担任副院长,同时正式给相关人员颁发了聘书。此事一经媒体披露,就引发了社会各界的质疑。沈阳市公安局3天后再次做出决定,停止了这项工作。面对公众质疑,作为当事一方的沈阳市公安局始终选择了沉默。记者通过常规程序多方联系采访,得到的回应始终是“已向领导请示,请等待”。于是,记者选择了直接

造访办公室的方式,几经周折,才见到市公安局相关负责人。这位负责人告诉记者,几天来,他因为这件事面临很大的压力。综合考虑各种情况,局领导5日集体研究决定,停止这项工作。

专家指出,化解医患纠纷,医院方面不能单纯依靠外力,而要从内部管理的规范化做起。作为公安执法机关,应该清醒地认识到,本身不能成为某个部门和单位的“专用工具”。 ■据新华社

# 治好孩子鼻炎 比补课更重要

暑假是学生治鼻炎的好时机

进入暑假以来,长沙方泰医院耳鼻喉中心热线电话每天都响个不停,学生家长关注度最高。专家门诊中,鼻炎、鼻窦炎青少年患者接踵而至,治疗室更是“人满为患”。据了解,这些学生患者大多平日受尽了鼻炎的折磨,却因为忙于学业无暇治疗。趁着放暑假,他们决定要将鼻炎一次拿下。

## 暑假补“健康课”更重要

18岁的陈亮就要上高三了,虽然他年纪不大,却是个不折不扣的“老鼻炎”。一直以来,因为学业紧张,都是靠吃药来缓解症状。最近他的鼻炎越来越严重,鼻塞、流鼻涕不说,注意力根本不能集中,记忆力更是明显的下降了。小陈的父母原本打算放假后给他报几个补习班,但由于鼻炎严重,没办法正常的学习,就暂时放弃了暑假补习。父母陪同他到方泰医院治疗,给鼻子补“健康课”,以便获得更好的学习效率。

“像陈亮同学这种情况临床上并不少见,家长们或许认为这不过是小毛病,吃个药就可以了。”专家提醒家长,鼻炎如不及时治疗,容易出现鼻窦炎、鼻息肉、中耳炎等并发症,不但会使孩子



的记忆力下降,学习成绩退步,甚至还会给小孩以后的生长发育埋下隐患。

## 三类原因可引发学生鼻炎

“学生患上鼻炎的原因归纳为三个方面。”专家介绍。一是普遍原因,感冒未进行彻底治疗,延期不愈导致鼻炎;再就是生活环境上,空气不流通,螨虫、粉尘等过敏源刺激引起;三是具有典型性,学生升学和就业的压力,认为鼻炎是小事,没有及时治疗,导致鼻炎加重,最终发展为鼻窦炎甚至鼻息肉。

## 微创技术最受学生欢迎

暑假期间,青少年已经没有学习的负担及压力,是治疗鼻炎的最好时机;另外,不少大学生不想把鼻炎带入校园,他们希望在假期能将

这烦人的鼻炎治疗好,让以后的生活学习更加顺畅。上述因素是导致近期学生扎堆治疗鼻炎的主要原因。

此外,鼻窦内窥镜技术和等离子低温消融技术的高安全性和有效性也是吸引学生患者的一个亮点。由于操作安全、简便,效果立竿见影,治疗的整个过程前后只需十几分钟,且病人无需住院和开刀手术,微创技术满足了尚未发育完全的青少年鼻炎患者就医的最大需求。

近日,长沙方泰医院耳鼻喉健康热线 0731-85367112 和专业网站 www.ftbh.com 已经对外开通,读者朋友特别是家有鼻炎学生的家长朋友们,可以通过上述途径进行咨询预约,节假日不休息。